



204024 A polgármesteri hivatal lapja

Csókakői Hírek



2019. április, XXIII. évfolyam 4. szám



Tisztelt Csókakőiek!

A köztársasági elnök 2019. május 26-ára kiírta az Európai Parlamenti választásokat. A választás során hazai pártok listáira lehet szavazni. A választások napján, azaz 2019. május 26-án vasárnap reggel Csókakőn, a Csókakői Művelődési Házban 6 órától este 19 óráig van lehetőség leadni a szavazatot. Szavazni csak személyesen, a fent megjelölt helyen lehet, a szavazáshoz mindenképpen hozzuk magunkkal a személyazonosító igazolványt, vagy az útlevelet, vagy a vezetői engedélyt, vagy a régi, papíralapú személyi igazolványt. Kérjük, a lakcímgazolvány is legyen az irattárcában, mivel az azonosítás során azt is kérni fogják. A szavazás előtt ellenőrizze, hogy az igazolványai nem jártak-e le. Az európai parlamenti képviselők képviselik hazánkat az Európai Unióban. Az Ön véleménye is számít, hogy ki legyen az a 21 magyar képviselő, aki hazánkat képviseli majd az Európai Unió Parlamentjében. A véleményét úgy

tudja kifejezni, hogy elmegy szavazni, épp ezért szeretettel várunk mindenkit a Csókakői Művelődési házban.

Az idei évben 2019. május 11-én szombaton rendezzük meg a Csókakői Majális rendezvényünket. A főzőverseny mellett, számos kulturális program, vetélkedő, verseny várja majd a kicsiket és nagyokat egyaránt. A nap végén a Viking zenekar húzza a talpalávalót. Az idén először kutyaszépségverseny is lesz, ahol megválasztjuk Csókakő legszebb kutyáit, s az utcák is összemérhetik erejüket, egy vidám kötélműzés keretében. Szeretettel várunk minden gazdit kutyájukkal a Majálisra az első Csókakői Kutyaszépségversenyen, ahol három kategóriában nyerhetnek a négylábú kedvenceink. A verseny ingyenes, de a részvétel a kutyák érvényes oltási könyvéhez, és pórázon vezetéséhez kötött. Ez a feltétel minden, a versenyre kilátogató kutyára érvényes a jogszabályi háttér értelmében. A nevezési kategóriák: legszebb kistestű kutya (10 kg alatt), legszebb középtestű kutya (10 kg és 30

kg között), legszebb nagytestű kutya (30 kg felett). A kötélhúzóversenyben két nyolc fős csapat áll szemben a 33 méteres kötél két végén. A cél, hogy egy fix középpontból négy méterre az egyik csapat elhúzza a másik csapatot. Minden meccs három húzásból áll, az a csapat nyer, amelyik ebből két húzást megnyer. A nyolc fős csapatból a kötél végén álló utolsónak, az úgynevezett horgonynak különleges szerepe van. Ő nem csak fogja, hanem a derekán és a vállán átdobja a kötelet, ezáltal ad stabilitást a csapatnak. A horgony afféle kormányos is, mivel nem dőlve húz, mint a többiek, jobban átlátja a versenyt. Az ő feladata, hogy ne legyen törésben a kötél, tehát mindenki egy irányba húzzon. Várjuk tehát a vállalkozó kedvű főző csapatokat, kutyásokat, kötélhúzókat, kicsiket és nagyokat, legyünk együtt ezen a szép májusi napon!

*Csókakő, 2019. április 2.
Fűrész György polgármester*

Elhunyt Sörédi Imre

A székesfehérvári püspök az egyházmegye papsága és a rokonság nevében is tudatja, hogy Sörédi Imre püspöki tanácsos, tb. esperes, ny. plébános életének 81., pappá szentelésének 57. évében, 2019. március 24-én szentségekkel ellátva elhunyt az Úrban.

Paptestvérünket, aki 1939. január 23-án született Székesfehérváron, 1962. június 16-án szentelték pappá Székesfehérváron. Káplán volt Előszálláson 1962-64, Sárbogárdon 1964-67, Székesfehérvár-Belváros plébánián 1967-68, Mórton 1968-73, Székesfehérvár-Vizivárosi plébánián 1973-75

között. Plébánosi kinevezést kapott Bakonysárkány plébániára 1975-89 között. A kapucinus rend egyszerű fogadalmasként plébános volt Mórton 1989-91 között. 1991-ben ismét az egyházmegye kötelékébe került. Bakonysárkányon volt plébános 1992-ig, majd Velencén teljesített plébánosi szolgálatot 1992-2010 között. 2010-ben Székesfehérvár-Belvárosba kerül, ahol plébános-helyettesként szolgálta a híveket 2016-ig, amikor nyugállományba vonult.

Nyugdíjas éveit a székesfehérvári Országos Papi Otthonban töltötte, és amíg egészsége engedte,

segítséget nyújtott a belvárosi hívek pasztorációjában.

Püspöki tanácsosi címmel tüntették ki 1987-ben. Esperesként teljesített szolgálatot 1992-93 és 1998-2004 között.

Paptestvérünk temetésére 2019. március 29-én pénteken 14 órakor került sor a csókakői temetőben.

Paptestvérünk lelki üdvösségéért a temetés után mutatunk be szentmisét 15 órakor a Csókakői Plébániatemplomban.

*„Jézusom, ha jön a végnap,
ismerj engem magadénak!”
(SzVU 70.)*

Sörédi Imre emlékére



Nagybátyám, Sörédi Imre életét és a hozzá fűződő kapcsolatot végiggondolva csak hála van bennem azért a rengeteg mindenért, amit tőle és általa tanulhattam. Biztos vagyok benne, hogy nélküle nem lettem volna az, aki lettem.

A maga mesterkéletlen, egyszerű módján élte elénk a hitet, úgy, hogy a természetfeletti mintegy természetessé vált a számunkra. Isten jelenvalósága, a Jézus Krisztussal való kapcsolat, az Egyház hite és gyakorlata, szentségei - mind-mind

a legnagyobb egyszerűséggel, a legteljesebb természetességgel, egyúttal a megkérdőjelezhetetlen bizonyosság erejével csepegtető-dött belém-belénk.

Néhány hónappal ezelőtt láttam a Breviáriumban egy régi képet – a hátlapján kézírással egy latin mondat a Szentírásból: *„Esto fidelis usque ad mortem et dabo tibi coronam vitae.”* – Légy hű mindhalálig, s neked adom az élet koronáját. (Jelenések 2,10) *Beöltözésed emlékére. Szeged, 1957. október 26., Krisztus Király ünnepének előestéjén. Kisapostestvérid.* Ez a mondat úgy látszik végig elkísérte. Megőrizte mindhalálig, nem csak az emléklapot, hanem magát a hűséget is. Bízom benne, hogy Krisztus Király, most valóban felteszi élete művére az élet koronáját.

Imi bátyámmal kapcsolatban Jézus szavai jutnak eszembe: „Boldogok a szelídek. Boldogok a

tiszta szívűek. Boldogok a békeségesek.” Aki közlőről ismerte őt, aligha tudja máshogy leírni az ő lelkületét. Az életmódja mindvégig egyszerű volt, minden anyagiasságtól, presztízstárgyaktól mentes: „Boldogok a lélekben szegények.” Engedelmes volt mindenkori püspökének, akkor is, ha egy-egy áthelyezés szomorúsággal töltötte el. Nem volt könnyű otthagyni Bakonysárkányt, majd Velencét. A nyugdíjas évekről is más tervei voltak, haza akart költözni Csókakőre. A Papi Otthont végül, mintegy újabb állomáshelyre helyezést fogadta el püspökétől, és ott, amíg egészségi állapota lehetővé tette, gyóntatóként rendelkezésre állt a Szemináriumi templom hívei számára.

Az életút közepén, ezüstmisés emléklapjára ezt írta: *„Mária által Jézushoz.”* Szerette a Szűz Anyát, aki Fiára mutatva mondja: „Tegyetek meg mindent, amit csak

mond!” Számos zarándokhelyét felkereste, sokakat vitt magával, nem egyszer engem is Mariazellől Czestochowáig és Csíksomlyóig. A rózsafüzér nem dísz tárgy volt nála, hanem minden nap koptatott munkaeszköz – napi elmélkedés megváltásunk nagy titkairól.

Az út vége felé, aranymisést emléklapjára egy XXIII. János pápától származó idézetet választott: „*Csodálatos titok megtanulni, hogy az Úr hordozzon minket, - mi pedig őt!*” Ezt szinte képszerűen láttam egy alkalommal, utolsó szolgálati helyén, a székesfehérvári Szent Imre templomban. Akkoriban már nagyon rossz volt a mozgása, a

járása. Éppen körmenetben vitte az Oltáriszentséget. Ahogy a feltartott szentségmutatót vitte, az úgy tűnt, mintha, nem ő vinné azt, hanem pont fordítva, mintha a monstranciába kapaszkodva, mintegy azon lógva, maga az Úr vinné őt.

Az Úr most végleg elvitte. Nem is annyira miatta sírunk, hiszen bízunk benne, hogy célba ért – oda, ahova egész életével törekedett és oda ahova oly sokaknak mutatta az utat. Ha jobban magunkba tekintünk, akkor inkább magunk miatt szomorkodunk; azért hogy már nem láthatjuk, nem kérdezhetjük őt. Azt hiszem azonban, egy nagy erejű közbenjáróval gyarapodott

az égi haza; eggyel többen vannak, akik már végigfutották a pályát és a célszalagot átszakítva, ott megpihenve szurkolnak; támogatnak és biztatnak bennünket, akik még futjuk a magunk útját, hogy szabályszerű küzdelemben, mi is elnyerhessük az élet koronáját.

„A szeretet soha el nem múlik” – igen, kedves Imi bátyus – a szeretet valóban megmarad köztünk. Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus, aki adott Téged nekünk! A viszontlátás reményében búcsúzom tőled, élj boldogan!

Csókakő, 2019.03.29.

Dr. Sörédi Pál



POLGÁRÓR HÍREK

A biztonságunk nagymértékben növelhető megfelelő óvatossággal és körültekintéssel. A legtöbbet Ön teheti a biztonságáért. Az időskorúak sérelmére elkövetett jogsértések során az elkövetők azt használják ki, hogy az idősök jószívűek, olykor hiszékenyek is, a figyelmük könnyen elterelhető és gyakran élnek egyedül. Ha néhány jól bevált praktikus óvintézkedést megismerünk, és alkalmazzuk, akkor az, védelmet ad, így előzve meg a kárunkra elkövetendő bűncselekmény megvalósulását.

Piacon, buszon is legyünk óvatosak. A zsúfolt helyek, bevásárlóközpontok, piacok, tömegközlekedési eszközök, állomások és megállóak a zsebtolvajok számára ideális elkövetési terepet jelentenek. Ezekben a helyszíneken különösen figyeljünk az értékeinkre. Közlekedési eszközre történő le- és fel szálláskor ügyeljen táskáira. Cso-

magjait ne bízva ismeretlenekre! A vállra akasztható táskáját mindig tartsa a teste előtt, vagy szorosan a hóna alatt, így észrevétlenül senki nem nyúlhat bele. Kabátja zsebében, kosara tetején, a táskája külső zsebében soha ne tartson értéket, mert azt könnyen ellophatják anélkül, hogy észrevenné. Amennyiben a lakcímét is tartalmazó irata mellett a lakáskulcsát is ellopták, sürgősen cseréltesse zárat otthonán. Soha ne tartsa bankkártyája mellett a PIN kódját! Ha ellopják a bankkártyáját, haladéktalanul tiltassa le a számláját vezető banknál, különben a tolvaj hozzájuthat a pénzéhez!

Otthonunkra is vigyázzunk. A besurranó tolvajok a be nem zárt ajtón, ablakon és erkélyajtón jutnak be a lakásba. A kertkaput, lakásajtót akkor is zárja kulcsra, ha otthon tartózkodik, mert így egyenesen megakadályozhatja, hogy

idegen jusson be a lakásába. Célszerű a földszinti ablakokra rácsot szereltetni, a melléképületeket is tartsa zárva, különösen, ha elmegy otthonról. Otthonának kulcsait ne rejtse el, azokat vigye magával! Az értékeit tartsa biztonságos helyen, ne hagyja szem előtt. Ha esetleg a lakásában fizet, visszaad valakinek pénzt, ügyeljen rá, hogy az illető ne lássa, hol tartja a megtakarításait. Ha gyanús személyek csöngetnek be Önhöz, ne nyisson ajtót, és haladéktalanul értesítse a rendőrséget az ingyenes 112-es segélykérő számon! Ha a gyanús személyek gépkocsival érkeztek, jegyezze fel az autó rendszámát, jegyezze meg a színét és a típusát.

Idegen érkezik. Az Önhöz becsöngető idegenekkel kapcsolatban mindig legyen óvatos! Előfordul, hogy hivatalos vagy hasonló személynek (rendőr, postás, újságos, szerelő, díjbeszedő, mérő-

óra-leolvasó) adják ki magukat a csalók, vagy házaló árusént, bajba jutott személyként segítséget kérve próbálnak bejutni a lakásokba. Idegent lehetőleg ne engedjen be a lakásába! Ha ez mégis elkerülhetetlen, akkor soha ne hagyja őt egyedül egyetlen pillanatra sem! Idegen kérésére ne váltson pénzt, és legyen óvatos, ha nagy címletű pénzből kell visszaadnia, nehogy hamis bankjeggyel fizessenek Önnek!

Lakásunk biztonsága. A bejárati ajtóra és a névtáblára célszerű csak a vezetéknevét kiírni. Így nem lehet arra következtetni, hogy egyedül é vagy egyedül tartózkodik a lakásában. Ne tartson otthonában nagyobb mennyiségű készpénzt. Eltulajdonított készpénz esetén a biztosító nem téríti meg a kárt. Növelje lakása, háza biztonságát azzal, hogy megnehezítheti a lakásbetörő bejutását (több zár/hevederzár felszerelése a bejárati ajtón, házőrző, rács, riasztóberendezés). Ha a lakásban idegen behatolására utaló, gyanús zajt hall, tárcsázza az ingyenesen hívható 112-es segélykérő számot, és kérjen rendőri segítséget. Ha észlelte, hogy az Ön

sérelmére betörés történt, azonnal értesítse a rendőrséget, ne várjon reggelig, a helyszínt ne járkalja össze, ne változtassa meg, mert ez nagyban megnehezíti a nyomok rögzítését!

Pénzfelvételkor fokozottan figyeljen, ha nagyobb összeget vesz fel a bankban, vagy valamelyik automatánál, hiszen sok esetben az elkövetők kifigyelik, kitől lophatnak. Ha nagyobb összeget vesz fel, lehetőleg ne menjen egyedül. Csak annyi pénzt hordjon magánál, amennyi feltétlenül szükséges. A közterületen elkövetett rablások megelőzése érdekében sötétedés után lehetőleg kerülje az elhagyott, néptelen, kivilágítatlan helyeket.

A kórházban is vigyázzunk értékeinkre. Kórházba csak a legszükségesebb dolgokat vigye magával. Az ékszereit, óráját hagyja otthon. Nagyobb mennyiségű készpénzre nincsen szükség egészségügyi intézményben. Mobiltelefonját ne tartsa az ágya melletti asztalon, illetve fiókban, mert könnyen ott felejtetheti, illetve akkor is észrevétlenül eltulajdoníthatják, amikor Ön alszik. Az

értékeit mindig zárja el a szekrényében, akkor is, ha csak egyetlen percre hagyja el a kórtermet.

Szomszédaink, lakótársaink fontos szövetségesek a bűnözők elleni harcban. Ismerje meg szomszédait, és kölcsönösen figyeljenek egymásra, a ház, az utca és a környék biztonságára! Ha jól ismeri az Ön mellett lakókat, kérje meg őket, ha elutazik, hogy ügyeljenek a lakására, ürítsék a postaládáját. Használják ki a közösség erejét a biztonságuk növelése érdekében.

Vigyázzon értékeire! Ne adjon esélyt a bűnözőknek! Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válna, kérjük azonnal értesítse a rendőrséget a bárholnán ingyenesen hívható 112-es segélykérő számon, és kérje az Igazságügyi Hivatal Áldozatsegítő Szolgálatának segítségét. További információkért keresse fel bizalommal, a rendőrség honlapját, a www.police.hu-t, illetve a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács honlapját, a www.bunmegelozes.info oldalt.

Csókakó, 2019. február 25.

Csókakői Polgárőrség



CSONHÁZI HÍREK



„...De ha nem tartotok bűnbánatot, éppúgy elvesztek ti is mindnyájan.”

Lk 13,5b

Az idei évben a rászoruló hűsvéti élelmiszercsomagjára templomainkban egy külön erre a célra felcímzett perselybe gyűjtünk pénzadományokat április 1-ei vasárnapig bezárólag. Az összegyűlt pénzadományokból a Karitászmunkatársak húsvéti összeállítják a szeretetsomogokat, melyeket nagyböjt folyamán

megáldunk és kiosztunk a rászoruló testvéreink között. Kérjük híveink segítségét, mutatkozzék meg tevékeny szeretetünk mindazok felé, akik segítséget szenvednek! Köszönjük egyben előre is, a Karitászmunkatársak munkáját, szervezését!

Jövő hétvégén, március 29-30-án, a péntek-szombat esti 6 órai

szentmise keretében Száraz László atya, – egykori móri plébános – tart lelkigyakorlatot a bodajki kegytemplomban. Szeretettel várunk Mindenkit!

Isten szolgája, Kaszap István születésének 103. évfordulóján március 25-én hétfőn, megemlékező ünnepi szentmisét imádkozik a megyéspüspök úr dél-

után 5 órakor Székesfehérváron a Prohászka emléktemplomban. A szentmise után Kaszap István sírjához vonulunk, és közösen imádkozunk mielőbbi boldoggá avatásáért. Szeretettel várjuk a kedves híveket!

Bodajk

Márciustól nagyböjt péntekjein, a fél 6 órakor kezdődő keresztút után a szentmisét a kálvária kápolnában imádkozzuk. Időseinknek, és akik nem tudnak feljönni, a kegytemplomban áldoztatást biztosítunk. Szeretettel várunk Mindenkit!

A mai vasárnap este 7 órától képviselőtestületi ülést tartunk a plébánián, szeretettel várjuk a testületi tagokat az ülésre!

Jövő szombaton délelőtt 9 órától kérjük híveink segítségét a felújítás előtti pakolásban. Kérjük, akik csak tudnak; fiatalok, idősebbek, asszonyok, férfiak, jöjjenek segíteni, a rendrakásban, összepakolásban!

Csókakó

Sörédi Imre püspöki tanácsadó, tb. esperest, plébánost, Csókakőn, 2019. március 29-én pénteken Spányi Antal püspök búcsúztatta, a Csókakői Temetői Kápolnában, ahol a család mellett, az egyházmegye előljárói, plébánosai, csókakői lakosok és a környékbeli hívek vettek részt a temetésén. A Csókakői Plébánia Hivatal és a csókakői egyház közösség nevében a Sörédi családnak ezúton is őszinte részvétünket nyilvánítjuk.

Közös programok

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
Március			
25. h.	17.00	Székesfehérvár Prohászka templom	Kaszap István emlékmise
29. p.	18.00	Bodajki kegytemplom	Lelkigyakorlat Száraz László atyával I.
30. szo.	10.00	Székesfehérvár Szent Imre templom	Hitoktatók és világi lelkipásztori kisegítők nagyböjti lelki napja
	16.00	Bodajki plébánia	Bérmálkozók felkészülése
		Bodajki kegytemplom	Lelkigyakorlat Száraz László atyával II.
Április			
6. szo.	18.00-20.00	Bodajki plébánia	Jegyesoktatás
7. v.		Templomainkban	Országos gyűjtés a Szentföld javára
13. szo.	15.00	Bodajki kálvária	Családos keresztút
	17.00-21.00	Bodajki kegytemplom	Fatimai engesztelés
14. v.	14.00	Csókakő	Élő passiójáték

Liturgikus elmélkedés

Szent Ágoston püspöknek Szent János evangéliumáról
szóló fejtegetéseiből

(Tract. 15, 10-12. 16-17: CCL 36, 154-156)

Egy samariai asszony odament vizet meríteni

Egy asszony odament (Jn 4, 7). Az Egyháznak előképe ő, nem a már megigazultnak, hanem annak, amely majd megigazult lesz. Ezt mutatja ugyanis a beszélgetés. Mit sem sejtve érkezett oda az asszony, ott találta Jézust, aki aztán beszélgetni kezdett vele. Lássuk tehát, mit beszélt vele, miért ment oda ez a samariai asszony vizet meríteni. A samaritánusok nem tartoztak a zsidó néphez, származásukat tekintve idegenek voltak. A valóság képéhez hozzátartozik még az is, hogy ez az asszony, aki az Egyházat jelképezi, az idegenek közül jött. Az Egyháznak ugyanis a zsidó néptől idegen pogányság köréből kellett jönnie. Tehát ennek az asszonynak a szavaiban mi magunkat halljuk meg; ismerjünk rá benne magunkra, és adjunk hálát az Istennek benne önmagunkért. Az asszony ugyanis előkép volt csupán, nem maga a valóságos Egyház. Hiszen az Egyház benne csak előre jelezte a jelképét, és ilyen lett valóságban is. Hitt ugyanis abban, aki róla ezt az előképet tárta szemünk elé. Tehát odament vizet meríteni. Egyszerűen azért jött, hogy vizet merítsen, ahogyan ezt mind a férfiak, mind a nők egyaránt szokták. Jézus megszólította: „Adj innom!” Tanítványai ugyanis bementek a városba, hogy élelmet szerezzenek. ... Végül halld meg: ki az, aki inni kér. Jézus ezt felelte neki: Ha ismernéd Isten ajándékát, s azt, aki ezt mondja neked: „Adj innom”, inkább te kértél volna tőle, s ő élő vizet adott volna neked (Jn 4, 10). Innivalót kér, de innivalót is ígér. Mintha rászorulna arra, hogy kapjon, pedig annyira bővelkedik, hogy másokat is ki fog elégíteni. Jézus mondta neki: Ha ismernéd Isten ajándékát. Isten ajándéka a Szentlélek. Egyelőre még nem szól teljes nyíltsággal az asszonyhoz, lassanként férközik közel a szívéhez. Talán már tanítja is.



Van-e kedvesebb, van-e jóságosabb ennél a buzdításnál? Ha ismernéd Isten ajándékát, s azt, aki ezt mondja neked: „Adj innom”, inkább te kérnél tőle, s ő élő vizet adna neked. Ugyan melyik vízből akart adni, ha nem abból, amelyről ezt írták: Tenálad van az élet forrása? (Zsolt 36, 10) Hogyan is szomjaznának azok, akik házad

gazdagságától megittasodnak? (Zsolt 35, 9) A Szentlélek gazdag bőségét ígérte meg tehát, de az asszony ezt még nem fogta fel. Minthogy még nem értette, mit is válaszolt? Az asszony kérte: Uram, adj nekem ilyen vizet, hogy ne szomjazzam többé, s ne kelljen ide járnom meríteni (Jn 4, 15). A szükség kényszerítette, hogy dol-

gozzék, a fáradtság miatt viszont húzódozott a munkától. Bárcsak hallotta volna már: Gyertek hozzám mindnyájan, akik elfáradtatok, s akik terhet hordoztok, én megkönnyítelek titeket! (Mt 11, 28) Ezeket ugyanis épp azért mondta neki Jézus, hogy többé már el ne fáradjon; de ezt ő még nem értette meg.

Irodai szolgálat:

Bodajki Plébánia Hivatal: H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00; csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 06-22/410-039 • www.bodajkikegyhely.hu • e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com



ISKOLA ÉLET HÍREI

2018/2019. tanév I. félévének értékelése

A Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Nádasdy Tamás Tagiskola 2018/2019-as első féléve az átszervezés után nagyon mozgalmasan, eseménydúsán telt el. Az iskola reggel fél héttől van nyitva, délután 17:00-ig. A gyerekek étkeztetési igénye továbbra is biztosított menzai vagy napközis ellátásban.

Sikeresen zártuk az első félévet, iskolánk létszáma 127 főre emelkedett. 2019. január 25-én megtartottuk az osztályozó értekezletet, lezárult az első félév, február elsején osztottuk ki a bizonyítványokat. SNI-s tanulók száma: 11 fő, BTM-es tanulók száma 12 fő. Az egy főre jutó hiányzások száma 10 nap.

Az első félév tanulmányi átlaga 4,5 ; Alapozó tárgyak átlaga 4,2 ; készségi tárgyak átlaga: 4,8

Dicséretesen teljesített: Bágya Dzszenifer, Balogh Regina, Czikora Vince, Kapos Endre, Labádi Léna, Percsi Abigél, Sántha Szófia, Tajti Luca

Jól teljesített: Fűrész Dávid

Kitűnő tanulók:

Abért Márton 2.o., Berényi Bence

2.o., Kun Kristóf 2.o., Szabó Lara 2.o., Balázs Eszter 5.o., Fűrész Eszter 5.o., Magda Milán 5.o., Hantos Ramóna 5.o., Kapos Vivien 5.o., Tóth Bernadett 5.o., Simicska Kinga 5.o. Varga Jonatán 6.o., Balázs Anna 7.o., Varga Barnabás 8.o.

Jeles tanulók:

Stróhéber Alexa 2.o., Takács Réka 3.o., Kis Luca 3.o., Labádi Hanna 3.o., Czompó Léna 4.o., Braun Borbála 4.o., Asztalos Anna 4.o., Nyerges Réka 4.o., Spitzmüller Ákos 4.o., Hegedüs Boróka 5.o., Máhr Fanni 5.o., Appel Maja 6.o., Braun Béla 6.o., Király Eszter 7.o., Szabó Karina 7.o.

Ebben az évben is jártak a 3.-6. évfolyamos gyerekek úszásra a móri Wekerle Szabadidőközpontba.

Több színes programot is szerveztünk alsós és felsős kollégákkal együtt, amelyeken a Szülői Munkaközösség is, ha kellett segítő kezeikkel hozzájárult, köszönjük a segítségüket!

Programjaink:

- Differ- mérés 1. osztály
- minden hónap első hétfőjén értekezleten veszünk részt és fogadóórát tartunk
- óvodai Mihály-napi vásár 1. osztály
- mesedélután a Községi Könyvtárban 2. osztály

- Zenei Világnap, Hang- Szín- Tér hangszerbemutatója a gyerekeknek
- Idősek Napja: minden évben meglepjük az időseket műsorral és ajándékkal
- Aradi Vértanúk ünnepe
- Kézmosás Világnapja
- 1956-os megemlékezés
- Tök jó buli: a szülői szervezet által rendezett bál
- nyílt nap
- szakmai továbbképzési délután
- Kilincscica bemutató: 1. osztály Szabados Melinda
- Pitti Katalin operaénekes előadását hallgathattuk meg az Opera Nagykövete Program keretében
- Vár felszabadulása előadással, játékos feladatokkal, Sörédi Pál előadása
- bevezetésre került az elektronikus napló
- Shánta István előadása kicsiknek
- Mikulás látogatott el hozzánk, aki a Luxemburgi Társaság nagylelkű hozzájárulásával megtömté minden kisdíák bendőjét finomságokkal
- Advent: az iskola a 2. vasárnap ünnepeltette meg a falu lakosságát műsorával, illetve tartott kézműves vásárt

- karácsonyváros kézműves foglalkozáson vehettek részt az ügyes kezű és lelkes diákok
- karácsonyi színházi előadás alsósoknak, az SzMK ajándékként: A krampusz karácsonya, Szabad Ötlek Színháza előadásában
- Járási Próзамondó verseny, Kultúra napja
- Egészségnap: előadások, színes játékos feladatok
Martonné Szücs Aranka - érzékenységről tartott előadást, valamint Takács József az elsősegély nyújtásról, a nagyobbaknak az újraélesztésről.
- Fenntarthatósági Témahét : játékos feladatok a vízről, TE Szedd- országos akcióban való részvétel.
- Iskolahívogató foglalkozás leendő első osztályosoknak

Versenyek:

- Károlyi József Tagiskola Fehérvárcsurgó Braun Borbála 4. osztály arany minősítés, György Lajos Bence ezüst minősítés
- Bársony István szépkiejtési verseny: 2. osztály
- Bársony István szövegértési verseny: 3. osztály
- Diákolimpia megyei sakkversen: Kiszely Ábel 10. helyezés
- Úszóverseny Mór: rész vettek: Fűrész Dávid 1. osztály, Kun Kristóf, Abért Márton 2. osztály, Kiszely Ábel 3. osztály
- prózámondó helyi verseny: Berényi Bence 2. osztályos
- Járási Próзамondó verseny Berényi Bence 2. osztályos tanuló különdíjat szerzett.
- Kincsesbánya – Kazinczy napok:
Német: Simicska Kinga 5. o. Fűrész Eszter 5. o., Appel Maja 6. o. Kovács Ivett 6. o. III. helyezés
Asztalitenisz: Kiszely Vince
- Herbst in den DACH-Ländern – országos német levelezőverseny
Junior 2 kategória: Kiszely Róza, Pavlitzky Aliz, Szabó-Galács Réka – 2. helyezés
Körmendi Attila, Rózsa Ádám, Varga Barnabás, Szabó-Galács Levente

– 4. helyezés

- Mátyás király emlékévé kapcsán megrendezett országos történelem levelezőverseny:
Kovács Ivett, Kiszely Zselyke, Tamon Zoltán, Fűrész Ádám: 15. helyezés
Raposza Zoltán, Varga Jonatán, Kiszely Vince, Könnyű Ákos: 8. helyezés
 - Bodajki Körzeti Asztalitenisz Bajnokság: Kiszely Vince arany-, Magda Milán ezüst-, Balázs Anna bronz-Berbekár Blanka bronz-, Balogh Márk bronzérem
 - Megyei német verseny:
5. osztályos tanulók Balázs Eszter, Magda Milán, Tóth Bernadett 2. helyezés
 - Járási kreatív verseny:
4. osztály 4. helyezést ért el
 - Országos kenguru többfordulós matematika verseny folyamatban van
 - Asztalitenisz Bajnokság Csókakő:
1. hely Kiszely Vince 5.o., 2. hely Magda Milán 5.o., 3. hely Könnyű Ákos 6.o.
 - Sakk Bajnokság Csókakő:
Kiszely Ábel 3. osztályos tanuló a legjobb általános iskolásnak járó díjat nyerte el.
- MOL-VIDI megyei ifjúsági Bajnokságán Kósa Benjamin 1. osztályos tanuló gólkirály lett.
Iskolánk tehát a 2018/19-es tanév első félévében rengeteg programon képviseltette magát. A második félév során is számos színes program vár ránk.

Továbbtanulás

A pályaválasztás előtt álló 8. osztály számára szeptembertől elindultak az előkészítő foglalkozások magyarból és matematikából. Diákoknak lehetőségük volt ellátogatni a székesfehérvári Pályaválasztási Kiállításra, illetve számukra és szüleik számára Pályaválasztási Szülőértekezletet tartottunk, ahol gimnáziumok, szakgimnáziumok és szakiskolák mutatkoztak be, ezzel is segítve tanulóink iskolaválasztását. A tanulók középiskolák nyílt napjain is részt vettek. A központi fel-

vételi írásbeli vizsgára 2019. január 19-én került sor. A 8. osztályosaink közül kilencen írták meg a felvételit.

Német nemzetiségi oktatás:

Az iskola osztálytermein belül, illetve a közös faliújság aktualitása, eredmények közhírré tétele, aktuális programokra való felhívás, illetve azok kihirdetése folyamatos feladatunk. A honismeret témáinak feldolgozásán kívül Márton napi projektnapot tartottunk: a vigasságot az őszi szünet előtt hirdettük. 2018/19-es tanévben Szent Mártonról projekthét keretén belül emlékeztünk meg. A hét elején rajzpályázatot hirdettünk, amelyen minden osztály minden tanulója részt vett. Az osztályok maguk választották ki azt a három elkészült alkotást, amelyet kiállítottunk az iskola udvarára néző ablakokra. Technika órákon libák témakörén belül folytak a tevékenységek, meghallgatták Márton történetét. Német órán négy állomást fedeztek fel tanulóink. Kacsaszíros kenyert kenetek és kóstoltak meg; lúdtollal írtak, rajzoltak; dunyhába bújhattak; kukoricát morzsoltak, amelyet leszórtak a földre és zokni nélkül végig sétáltak a kukoricaúton. Mindenki jól érezte magát.

Ökoiskola

Munkacsoportunk vezetésével intézményünk e félévben is törekedett az ökoiskolai programok sikeres megvalósítására. Munkaértekezletünkön összeállítottuk a tanévre vonatkozó munkatervet és célul tűztük ki, hogy iskolánk minél több tanulóját mozgósítsuk különböző programjainkkal. Fontos feladatunk a helyi értékek, hagyományok megismertetése diákjainkkal; az iskola és környékének tisztántartása; természeti környezetünkben tartott tanítási órák, tevékenységek szervezése; a szülők bevonása programjainkba. Lehetőségeinkhez mérten részt veszünk az országos, valamint a környezetünkben lévő településeken kiírásra kerülő versenyeken, rendezvényeken, akciókban.

Az eltelt félév során számos eseménnyel igyekeztünk ökoiskolai cél-

jainkat megvalósítani. Többek közt:

- erdei túrát, akadályversenyt szerveztünk a családi napon
- szüreten és szüreti felvonuláson vettünk részt
- erdei iskolai programon vettünk részt egy tanulócsoporthoz Pusztavámon
- papírgyűjtésre mozgósítottunk tanulókat, szülőket egyaránt
- rendszeresen frissülő ökofaliújságot készítettünk, mellyel felhívjuk tanulóink figyelmét a környezetvédelemhez kapcsolódó világnapokra, eseményekre
- iskolánk dekorálásában továbbra is előtérbe helyeztük a természeti motívumokat, a természetes anyagok használatát
- szakköreinken törekedtünk a természetes anyagok megismertetésére és használatára
- tanóráink egy részét a szabadban tartottuk meg, sétákat, rövid túrákat szerveztünk- kihasználva az erdő közelségét
- természeti témájú prózamondó versenyen képviselték iskolánkat tanulóink
- hagyományainkat felelevenítő német versenyen vettek részt felsőseink
- szorosabbra fűztük kapcsolatunkat a településünkön működő autista otthonal- műsorral mentünk el hozzájuk, és kézműves foglalkozásra hívtuk őket
- karácsony közeledtével karitatív célú ajándékgyűjtést szerveztünk a PontVelem Kft. támogatásával
- az Állatok világnapja alkalmából vendéget hívtunk a HEROSZ-tól, aki előadást tartott a kisállatok gondozásáról, s a gyermekek közel kerülhettek néhány befogadott kis hobbiállathoz
- felső tagozatosaink a történelem tantárgyhoz kapcsolódóan több projekt munkát készítettek, melyben fontos szerep jutott az újra hasznosításnak.

Február hónap tanulói:

Czikora Vince, Percsi Abigél 1.o., Kun Kristóf, Berényi Bence 2.o., Takács Réka, Kis Luca, Király Hunor 3.o., Nyerges Réka, Czompó Léna 4.o., Balázs Eszter, Magda Milán, Tóth Bernadett 5.o., Appel Maja, Braun Béla, Varga Jonatán 6.o., Király Eszter, Balázs Anna 7.o., Varga Barnabás 8.o.

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2019/2020. tanévre történő általános iskolai beiratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2019. április 11. (csütörtök)

8.00 órától 19.00 óráig

2019. április 12. (péntek)

8.00 órától 19.00 óráig

Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beírni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a gyermek személyazonosságára alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást kell bemutatni.

A felvételtől első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fenntartó hivatott a felülbírálati kérelmet elbírálni.

A körzetek listája megtekinthető a http://www.oktatas.hu/hivatali_ugyek_honlapon.

A törvényes képviselő a beiratkozási folyamatot az e-Ügyintézés felületen (<https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>) keresztül is indíthatja 2019. április 01 – 2019. április 12. 12.00 óráig. A személyes megjelenés ebben az esetben is szükséges.

Köszönöm a kollegáimnak
a féléves munkáját!
A második félévhez sok erőt, kitartást
kívánok kollegáimnak
és tanulóinknak!

„Emberi érték a tehetség, ami majdnem mindenkiben megtalálható, csak sokáig kell faragni a követ,
hogy végül megcsillanjon a drágakő.”

Dr. Czeizel Endre

Bócz Éva
tagintézmény-vezető

KERESZTÚT

✠

SZERETETTEL HÍVUNK MINDENKIT
április 14-én, vasárnap, 14 órára
a csókakői kultúrházhoz

A CSALÁDOK KERESZTÚTJÁRA!

Élő passiójátékot adunk elő. Várjuk azok jelentkezését, akik szívesen csatlakoznának és részt vennének ezen az eseményen.



KÉSZÜLJÜNK EGYÜTT HÚSVÉT ÜNNEPÉREI

**„Óvakodjatok a hamis prófétáktól!
Báránybőrben jönnek hozzátok, de belül ragadozó farkasok.”
(Mt.7,15)**

Jelen sorok írója (Födelmesi László, római katolikus) érdeklődve szemléli a „PA” monogram által megjelent írásokat, s elérkezettnek lája az időt a reakcióra is. Mégpedig azért, hogy felhívja mind a szerző, mind pedig a kedves olvasó figyelmét néhány félreértésre, illetve félremagyarázásra. Elsősorban elvárható lenne, hogy aki Isten igéjének hirdetésébe kezd az vállalja a nevét, de legfőképpen a megjelölését annak a felekezetnek, amelyikhez tartozik. Amennyiben ez nem történik meg, úgy a kevésbé tájékozott emberek még téves következtetéseket vonnak le az elhangzottak színvonalából - forrásukat nem ismerve - és fordulnak el a római katolicizmustól. Jó példa volt erre nemrégiben egy izzadságszagú „hittérítő” beszéd, amely az adventi gyertyagyújtáson történt és már a hallgatóságnak volt rendkívül kínos és kellemetlen - több szempontból is. Az ott felszólaló úriember sem közölte, hogy melyik felekezethez tartozik.

Félreértés ne essék azonban, Jézus Krisztus tanításait és az örökérvényű értékek felmutatását támogatom, továbbá korunk ateista-materializmusát veszélyként diagnosztizáló törekvéseket is, de ha ez féligazságokat felsorakoztató, zavaros alapról származik, úgy cseberből-vederbe esik az ember. Hisz, mint tudjuk: „az ördög a részletekben lakozik.”

Szemléltessük ezt mindjárt, például a neoproteštáns gyülekezetekkel. Szándékosan nem használom a szekta kifejezést, mert ezek némelyike már rendelkezik a „történelmi egyház” titulussal, ami természetesen nem garancia semmire,

hiszen a szakralitás és a transzcendencia nem a paragrafus által nyeri létét. Ezen felekezetek tagjai első rátekintésben teljesen átlagos, olykor még szimpatikus emberek is. Azonban jobban megfigyelve az esetek többségében a gyülekezethez való tartozásuk labilitásra és kiszolgáltatottságra vezethető vissza. Egyesek már több ilyen vélt „megoldáshoz” csatlakoznak – itt a legkülönbözőbb kuruzslásokra, szeánszokra és ál-beavatásokra gondolhatunk- míg megtalálják az „igazit”. Tehát a lelkileg sérült emberek vagy akik éppen nehéz helyzetben vannak, annyira keresik a kiutat a reménytelenségéből, hogy jobban ki vannak téve az ilyen veszélyeknek. Főleg, hogy azok szenzációhajhász módon „csodákat” ígérnek nekik. Templomokba nem járnak, mert idézgetik, hogy Isten „kézzel csinált templomokban nem lakik”, s aztán elmennek egy csarnokba/imaházba „dicsőíteni” az Urat... Jellemző még az ilyen gyülekezetekre, hogyha csak néhány évtizedes múltra tekintenek is vissza, ennek ellenére maguknak vindikálják a bölcsek követ. Mindig ők értik és magyarázzák „legjobban” a Szentírást. Vannak akik egyenesen „prófétáknak” képzelik magukat, holott Jézus Krisztus a követése előfeltételeinek(!) is nagyon szigorú követelményeket támasztott (vö. Mt. 8,18-22 és Lk. 14,25-35). Ezeknek a kritériumoknak ma elsősorban a római katolikus szerzetesek, az Athosz-hegy görög katolikus szerzetesei és az ortodox sztarecek valamint a pap-

Óvatosnak kell lennünk, hiszen a létrontás erői nem csupán

az ateista-materializmusban és az LMBTQ mozgalmakban ütök fel a fejüket, hanem a nagy világvalóságokból kiszakadt gyülekezetekben is. Ez még akkor is megállja a helyét, ha valaki jóhiszeműen és teljes meggyőződésből teszi, amit tesz. Egyesek azzal legitimálják magukat, hogy „megszállta őket a Szentlélek” vagy ahogy ők fogalmazznak „Szent Szellem”. Érdemes a legnagyobb videó megosztó portálon megtekintenünk az „Amikor megszáll a szentlélek” című videót, s aztán eldöntenünk, hogy egy ilyen fa hozhat-e jó gyümölcsöt. Vigyázat, felkavaró képsorok!

Nos, a szektarianizmus fenomenológiájának és az igehelyek elemzésének és értésének a hiányosságaira rámutató szabatosabb kifejtésre ehelyütt nincs lehetőség a terjedelem lehatároltsága miatt, de talán figyelemfelhívásnak és az óvatosságra intésnek megfelelt. Mindenesetre nyugodtan imádkozunk az elhunytakért, mert „PA” ebbéli magyarázata – nevezzük inkább logikai halálugrásnak – sem állja meg a helyét.

Egyébként nem tisztem győzködni senkit. Ilyen esetben a leghatásosabb a preventív felvilágosító munka, hiszen sok hasonló helyzetben lévő emberben a „beültetett” rögeszmék és pszichikai megszállottságok miatt fel sem merül annak a lehetősége, hogy ő téved és a saját gondolatai iránt a legkisebb kétség sem ébred és nem is ébreszthető fel.

Vigyázzatok magatokra, nehogy elveszítsétek, amit már megszereztetek, hanem teljes bért kapjatok. (2Jn. 1,8)

EGY SZÉLHAMOS A XIX. SZÁZADBÓL

Hazánk jelenlegi, „rendszerátalakítás” utáni „elitjeinek” elődjével már a XIX. században is találkozhattunk. Tanulhattak például báró Puteani Sándortól, aki az 1840-es években – reformországgyűlések idejében – a magyar főrendiház konzervatív tagja volt. Báró Slény Béla „Emlékiratai” című művében találkoztam Sándor barátunkkal.

Báró Puteani Sándor édesanyja után volt magyar nemes, tőle örökölt jól jövedelmező birtokot Somogy megyében. Húsz éves korában gyámja megbízásából lóvásárlás céljából Erdélybe utazott. Saját négylovas kocsiján haladt Nagyváradról Kolozsvár felé, mikor a Királyhágónál egy eltörött kerekű hintót ért utol. A hintóban Wass grófné utazott Klára nevű szép lányával. Puteani Sándor gavallérosan felajánlotta kocsiját a hölgyeknek, s ettől kezdve Wass grófné és Klára lánya a kocsiban, Puteani pedig a kocsis mellett a bakon utazott tovább Kolozsvárra. Megkezdődött a beszélgetés a kocsis belseje és a bak között, s Kolozsváron már közeli barátságban szállt le a két fiatal a hintóról. Kolozsváron báró Jósika János, az erdélyi főkor-

mányszék elnökének vendégei voltak a Wass grófné, aki meghívta őket az esti bárra lovagjukkal együtt. A bálon részt vevő urak nagyon megszerették a gazdag, bohém bárót, nagyokat ittak, közben a fiatal báró elpanaszolta:

- „Hiába vagyok gazdag, keserves dolog nekem gyámság alatt élni.”

Azonnal jött a jó tanács az ivó cimboráktól:

- „Házasodj meg, s mindjárt nagykorúsítanak.”

- „Ez hosszú dolog.” – felelt szomorúan a fiatal báró.

- „Dehogy hosszú.” - Mondták a cimborák. – „Ha akarod, még ma összeházasítunk szép útitársnőddel.”

És úgy lett, ahogy mondták. A jelenlevő püspök, - nehogy a lány nagy szerencséjét elszalassza, - megadta a dispencziót és Puteani báró este már mint vőlegény feküdt le. Délelőtt végbe ment az esküvő, s este megint bált adtak, most már a fiatal házaspár tiszteletére. De a férj a nászéjszakát nem az ifjú feleségével, hanem egy szép fiatal – könnyelmű – grófnéval töltötte, akivel a férjét kereső feleség Puteanit in flagranti találta. El lehet képzelni, milyen

házasság lett ebből! Ennek ellenére Puteani bárónak gróf Wass Klárától három fia született.

Egy év házasság után csehországi rokonai felszólították, hogy most már mutassa be nekik ifjú feleségét. Puteani a levelet felesége előtt eltitkolta, majd Pesten egy szép lányt vett maga mellé és ezt mutatta be cseh rokonainak, mint feleségét. A botrány akkor tört ki, mikor a csehországi rokonok vizontlátogatásra jöttek Somogyba, s az itt talált feleség még csak nem is hasonlított a Csehországban bemutatottra.

Mindössze öt évig élt együtt a Puteani és Wass házaspár. Akkor elváltak. Puteani könnyelműen hamar elverte somogyi birtokát. Ekkor aztán elcsábított egy polgári származású lányt, akihez hű maradt, akitől aztán számtalan fiú és lány gyermeke született. Miután ekkor már vagyona nem volt nagy családja eltartása érdekében aztán barátait pumpolta, egy kis pénzért. A tanulság ebben a történetben az, hogy könnyen jött, könnyen ment, s ez nem csak a pénzre, hanem a nőre is értendő.

Dunka Sándor

A hitről

Szeretném ezúton kibontani a hit jelentését, azon belül is a bibliai hit fontosságát. Mindenki hisz valamiben, de remélem, hogy ez írás alapján világossá válik a Kedves Olvasónak, hogy tulajdonképpen az egész életünk, sorsunk a hitvilágunk egyenes következménye. Ezért nem mindegy, hogy miben hiszünk.

„Őrizkedjetek pedig a hamis próféttáktól, akik juhoknak ruhájában járnak hozzátok, de belül ragadozó farkasok. Gyümölcszeikről ismeritek meg őket. Vajon a tövisről szednek-e szőlőt, vagy a bojtorjánról fügét? Ekképpen minden jó fa jó gyümölcsöt terem; a romlott fa

pedig rossz gyümölcsöt terem.” Máté 7:15-17

„A hit pedig a reménylett dolgoknak valósága és a nem látható dolgok felől való meggyőződés”. Zsidó lev. 11:11

A fenti idézet a bibliai hit megfogalmazása, ugyanakkor ez az általános megfogalmazása is a hitnek. Vagyis a mostani írásomban ezt a megfogalmazást veszem alapul, mint ennek az egyszerű szócskának a tényleges jelentését.

„...reménylett dolgok...” A reményeink lehetnek építő jellegűek és romboló hatásúak. Vagyis, amilyen dolgokban reménykedsz (hiszel), azok adják a hited egyik felét. A másik fele:

„...nem látható dolgok felől való meggyőződés...”, vagyis röviden: még nincsen. MÉG meg nem történt esemény vagy el nem ért cél, amiről viszont meg vagy győződve, hogy be fog következni.

Például: még a gyerek nem esett le a fáról, de már látod a szemeid előtt, hogy ez lesz a vége...és ilyenkor jön a végén az „ugye megmondtam?!” Szánt szándékkal adtam meg egy pesszimista példát, hogy aztán megmutathassam az ellenkező oldalt erejét is.

Az internetes wikipedia értelmező szótára egész jó megfogalmazást ad a hit szó egyik magyarzataként:

„Bizonyítás nélküli meggyőződés.

Az a meggyőződés, hogy egy elgondolás úgy van, ahogy gondoljuk, függetlenül annak a fizikai univerzum keretein belüli bizonyíthatóságától.”

Vagyis itt jön be a *hit* lényege: olyan valami, ami még nincs, de teljes meggyőződésből tudjuk, hogy lesz, illetve van. Nagyon fontosnak tartom a *hitnek* az elemzésében megemlíteni, hogy azt nevezhetjük valódi hitnek, amikor olyan meggyőződéssel vagyunk az adott dologgal kapcsolatban, hogy az már meg is van, csak még nem kaptuk meg vagy nem történt meg, de mondhatnám képletesen is: a postai csomag úton van. Nem ismerjük a pontos idejét, hogy mikor érkezik meg, de tudjuk, hogy előbb-utóbb meg fog.

Tehát a hitnek önmagában nincs pozitív vagy negatív jelentéstartalma, hanem az teszi építő vagy romboló jellegűvé, amivel feltöltjük azt, illetve amiben hiszünk. Hinni sok mindenben lehet, szinte végtelen a tárháza annak, amire a hitünk irányulhat. Gyakorlatilag ahány ember, annyi hitvilág, bizonyos szempontból nézve. Csakhogy pont emiatt nem tudnak megfelelően működni a dolgok sokak életében, ahogyan azt valójában szeretnék. Ezt az állapotot nevezi Isten Igéje lázadásnak, vagyis ha másban hiszünk és nem az Ő személyében és kijelentett igazságaiban.

Márpedig, ha azt szeretnék, hogy legyen egy olyan házunk, amiben minden megfelelően működik: a villamos hálózat, a gépészet, a falak, a tető, a nyílászárók, akkor kénytelenek vagyunk bizonyos természeti (fizikai) törvényeket, szakipari szabványokat figyelembe venni és például nem a tetővel, hanem az alap elkészítésével kezdeni az építkezést. Szükségszerű az is például, hogy a villanyszerelő a szabványok szerint járjon el, nehogy tüzesetet okozzanak a szakszerűtlen bekötések.

Éppen ugyanígy fontos visszatérnünk ahhoz a Teremtő Istenhez, az Atyához, akitől származunk, de akihez csak engedelmisséggel (alávetettségben) és Názáreti Jézus által mehetünk. A megtérést követően fontos megismernünk Isten kijelentett igazságait (és nem a ki nem jelentett dolgokkal foglalkozni - az az okkultizmus), hogy a házunk (azaz mi magunk és az életünk) megfelelő, szakszerű módon épüljön fel. És ha gond is van, akkor ne olyanhoz szaladjunk, aki nem ért a házépítéshez, hanem

a tervezőhöz és a kivitelezőhöz, vagyis a Teremtő Istenhez, aki építette a házat (vagyis minket). Mert Ő az, aki szakszerűen meg tud javítani bennünket és az életünket helyes vágányra tenni, nincs más rajta kívül. A többiek legfeljebb csak „mekk mesterek”, akik lehet, hogy gyorsan, átmenetileg kijavítják a hibát, de az a hiba végezetül előbb vagy utóbb, de ugyanúgy (vagy még nagyobb mértékben) jelentkezni fog. Legkésőbb akkor, amikor az ember nem a Mennyszámban, hanem a Pokolban tér magához.

Istennek az akarata tehát, hogy Őt hallgassuk és Neki tartozunk elsősorban engedelmisséggel, amennyiben szeretnénk, hogy a félresiklott életünk helyreálljon és meggyógyuljunk a betegségeinkből is. Mert Isten „*Kibocsátá az Ő szavát, és meggyógyítá őket és kimenté őket az ő vermeikből (pusztulásukból)*”. Zsoltárok 107:20

„*Mert az Isten igazságát nem ismervén, és az (emberek az) ő tulajdon igazságukat igyekezvén érvényesíteni, az Isten igazságának nem engedelmeskedtek... A hitből való igazság pedig így szól: ... Közel hozzád a beszéd, a szádban és a szívedben van: azaz a hit beszéde, amelyet mi hirdetünk. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten feltámasztotta őt a halálból, megtartatol. Mert szívvel hiszünk az igazságra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre. Mert azt mondja az írás: Valaki hisz őbenne, meg nem szégyenül. Mert nincs különbség zsidó meg görög (azaz nem zsidó) között; mert ugyanaz az Ura mindeneknek, aki kegyelemben gazdag mindenekhez, akik őt segítségül hívják. Mert minden, aki segítségül hívja az Úr nevét, megtartatik. Mimódon hívják azért segítségül (azt), akiben nem hisznek? Mimódon hisznek pedig (abban), aki felől nem hallottak? Mimódon hallának pedig prédikáló nélkül?... Amiképpen meg van írva: Mely szépek a békesség hirdetőknél lábai, akik jókat hirdetnek! De nem mindenek engedelmeskedtek az evangéliumnak. Mert Ésaiás azt mondja: Uram! Kicsoda hitt a mi beszédünknek? Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten igéje által.*” Róma levél 10:3-17

A bibliai hit tehát abból tud kialakulni, ha hallgatjuk Isten igazságát. Önmagunkban nem fogjuk sohasem megtalálni Őt, mert a Szent Szellemtől való újjá-

születés hiányában nincs bennünk Isten. Ezért is csapda az az elképzelés, hogy „önmagunkban találjuk meg Istent”. Aki ilyet állít, az nem mond igazat.

Jézus is megmondta: „*Térjete meg és higgyetek az Evangéliumban!*”

Az Evangéliumban pedig le van írva: „*A hír azonban annál inkább terjedt Ő (Jézus) felőle; és nagy sokaság gyüle egybe, hogy őt hallgassák, és hogy általa meggyógyuljanak az ő betegségeikből.*” Lukács 5:15

Itt egy gyakorlati példa olvasható a Róma levélben leírt igazságra (törvényre): „a hit hallásból van, a hallás pedig Isten igéje által”. Jézus Isten hatalmával kimondta az igét. Ezt a tömeg meghallotta és elkezdtek hinni. Így Isten igéje meg tudta cselekedni bennük, amiért az ige kiküldetett és egyszerűen meggyógyultak (minden betegségeikből).

Isten keze ma sem rövidült meg és a szenvedőknek segítségére siet, ha Ő hozzá fordulnak és az Ő nevét hívják segítségül. Mert „Jézus tegnap és ma és örökké ugyanaz”, ő maga nem változik meg és nem változtatja meg az ígéreteit sem, mint egy ember.

Eszembe jutott még a tékozló fiú példázata, aki büszkeséggel telve, kikérve az apjától az öröksége részét, elment világgá. Majd csakhamar elköltötte minden pénzét butaságokra és végül már a disznókkal együtt evett volna, ha a disznók gazdája ezt hagyta volna. Ekkor összetörve és megalázkodva visszatért az apjához, miközben így gondolkozott:

„*Az én atyámnak mily sok bérese bővülködik kenyérben, én pedig éhen halok meg! Fölkelvén elmegyek az én atyámhoz, és (ezt) mondom neki: Atyám, vétkeztem az ég ellen és te ellened. És nem vagyok immár méltó, hogy a te fiadnak hivattassam; tégy engem olyanná, mint a te béreseid közül egy!*”

Az apja, aki nagyon megörült fia visszatérésének, örömeiben magához ölelte, felöltöztette szép ruhákba és ünnepséget rendezett a tiszteletére (a teljes történetet lásd: Lukács 15:11-32).

A mi Mennyei Atyánk is ilyen szeretettel és türelemmel várja az Ő hozzá (vissza)térőket.

A bibliai idézeteket Károli fordításból vettem.



SPORT

Megkezdődött a tavaszi idény

Úgy tűnik, hogy jól sikerült a téli átigazolási időszak, hiszen játékosaink hozzák azokat az eredményeket, amivel javítani tudják a csapat helyezését. Az edzőmérkőzéseket követően, a tétmérkőzéseken is helyt álltak a fiúk. Sajnos a Söréd ellen nem sikerült a bravúr, s a Magyaralmás is döntetlenre hozta a győzelemmel kecsegtető mérkőzésünket, ettől függetlenül bizakodóak játékosaink, hogy tovább tudják folytatni a jó szereplést.

**13. forduló 2019. március 17.
vasárnap**

**Csókakó – Nádasdladány
5–2 (3–0) 100 néző**

Vezette: Molnár Tibor

Csókakó: Deák – Zsolnai, Preszter, Bitter (Falusi), Réti – Jelena, Udvari, Szabó Sz. (Schwarcz), Takács Z (Skuba) – Kadlecsik (Weiger), Bucska (Jakab).

Nádasdladány: Antal Cs. – Kabai, Negyela D., Balogh P., Szeiler (Punk) – Füreder, Antal K., Babirák, Szeidenléder – Farádi (Negyela S.), Vörös

Gólszerzők: Szabó Szilárd 17', 55' (2), Réti Erik 29', Bitter Bence 43', Udvari Martin 74' (Csókakó)

Vörös Viktor Mihály 63', Jelena László 90' (öngól Csókakó) (Nádasdladány)

**14. forduló 2019. március 24.
vasárnap**

Csókakó – Jenő

4–1 (1–0) 130 néző

Vezette: Ferenczik István

Csókakó: Weiger – Zsolnai, Preszter (Jakab), Bitter, Jelena – Török, Szabó Sz. (Skuba), Bucska (Zóka), Udvari – Kadlecsik (Zsipi), Lénárth (Falusi).

Jenő: Németh M. – Tóth B., Németh D. (Vinter), Németh F., Zsolnai – Kiss L., Kormány, Gerák, Szabó Z. (Sablyán, Palkovics) – Kolmer, Kiss R.

Gól: Szabó Sz. (16.), Kadlecsik (50.), Zsipi (65.), Zóka (75.), (Csókakó) ill. Kormány (88.) (Jenő)

**15. forduló 2019. március 31.
vasárnap**

Söréd – Csókakó

3–0 (0–0) 150 néző

Vezette: Wehovszky Gergő

Söréd: Kovács Á. – Szabó M., Koncz, Tóth R., Németh R. – Keszzi, Venczel, Nagy M. (Babóthi), Jaksa (Kelemen) – Volner (Ulaki), Perina.

Csókakó: Deák – Zsolnai R. (Preszter), Bitter, Jelena, Török – Szabó Sz. (Skuba), Zóka (Falusi), Bucska, Udvari – Kadlecsik (Réti), Lénárth (Zsipi).

Gól: Németh R. (62.), Tóth R. (72.), Perina (78.) (Söréd)

2019. április 7. vasárnap

Csókakó – Magyaralmás

1–1 (1–0) 150 néző

Gólszerző: Szabó Szilárd (Csókakó)

Csókakó jelenleg 14 ponttal, a 10. helyen áll. A következő fordulóban Sárkeresztesre megy a csapatunk, majd itt-hon fogadjuk a Sárszentmihály együttesét. A 19. fordulóban az első helyen álló Iszkaszentgyörgy otthonába látogatunk, aztán a Videotont fogadjuk hazai környezetben. Az elmúlt időszakban egyre többen látogatnak ki mérkőzéseinkre, nagy örömünkre szolgál, hogy sokan családotól jönnek ki a mérkőzéseinkre. Tartsuk meg ezt a jó szokást! Szeretettel várunk minden szurkolót, érdeklődőt, kicsit és nagyot a Csókakó mérkőzéseire! Hajrá Csókakó!

Csókakó, 2019. április 8.

Fűrész György



Csókakói Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakói Önkormányzat, 8074 Csókakó, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakó Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

